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Αθήνα,  18  Σεπτεμβρίου 2023 

Αριθ.Πρωτ. 1499 

Προς  

Τον Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου, κ. Γεώργιο Χατζημάρκο  

 

Κοινοποίηση:  

-Υπουργό Εσωτερικών, κα Νίκη Κεραμέως 

-Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης  Αιγαίου, 

 κ. Πολύκαρπο Πολυχρονάκη   

 

ΘΕΜΑ: «Επείγουσες αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις στις πληγείσες 

περιοχές από τη δασική πυρκαγιά της 18.07.2023 στη Ν. Ρόδο»    

 

Κύριε Περιφερειάρχη,  

         Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων των Π.Ε.  Δωδεκανήσου της 

ΠΝΑΙ γνωμοδότησε θετικά, κατά πλειοψηφία,  για τη δημοπράτηση του 

έργου «Επείγουσες αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις στις πληγείσες περιοχές 

από τη δασική πυρκαγιά της 18.07.2023 στη Ν. Ρόδο» προϋπολογισμού 

8.500.000 ευρώ, με τη διαδικασία του άρθρου 50 Ν. 4412/2016, με αντικείμενο 

σύμβασης συγχρόνως τη μελέτη και κατασκευή  αντιπλημμυρικών  έργων σε 

δέκα διαφορετικά  σημεία του νησιού.  

     Όμως το Περιφερειακό Τμήμα ΠΕΔΜΕΔΕ Δωδεκανήσου με επιστολή του 

σας είχε γνωστοποιήσει  ότι τα μέλη, Εργολήπτες Δημοσίων Έργων,  που 

δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στην συγκεκριμένη Περιφερειακή 

Ενότητα, διαθέτουν την τεχνογνωσία και πληρούν όλες τις προϋποθέσεις της 

έντεχνης και έγκαιρης υλοποίησης των έργων αποκατάστασης από την 

πυρκαγιά καθώς και  ότι έχουν τη δυνατότητα σχεδιασμού και υλοποίησης  

έργων για την αντιμετώπιση των πλημμυρικών φαινομένων.  

        Είχαν ζητήσει δε,  ο καταμερισμός των εργασιών να είναι τέτοιος που 

αφενός να δώσει αντικείμενο εργασίας σε όσο το δυνατό περισσότερες 

επιχειρήσεις και αφετέρου να κατασκευαστούν και ολοκληρωθούν ταχύτερα 

τα έργα προς όφελος  των κατοίκων της περιοχής και του Δημοσίου 

συμφέροντος.  

        Με την παρούσα επιστολή επαναφέρουμε το ως άνω δίκαιο αίτημα των 

μελών της Ένωσής μας και ζητούμε τον  επαναπροσδιορισμό του 

αντικειμένου του ανωτέρω  έργου και την κατάτμησή του σε περισσότερες 
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συμβάσεις ώστε αφενός να υπάρξει αντικείμενο εργασίας σε μικρότερες 

Εργοληπτικές Επιχειρήσεις και αφετέρου να διασφαλιστεί η έγκαιρη  και σε 

«σφιχτές προθεσμίες» ολοκλήρωση των έργων.  

                                                   Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,                                                    

          Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας                                      

ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                      ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Γ. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ                                                                                      
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